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Referat fra bestyrelsesmøde mandag d. 11. marts 2019  

Dagsorden: 

1. Godkendelse af dagsorden 
Dagsordenen blev godkendt. 
 

2. Godkendelse af foreløbig referat fra bestyrelsesmøde den 4. februar 2019.  
Referatet blev godkendt efter et par rettelser. 

3. Konstituering 
 Formand: Knud Erik Olesen 
 Næstformand: Tom Greiffenberg 
 Kasserer: Orla Nielsen 
 Sekretær: Kirsten Jensen 
 Bestyrelsesmedlem: Kirsten Mikkelsen 
 Suppleanter: Paul Dalsgaard og Merete Pedersen 

4. Fremlæggelse af regnskab 2019 pr. 11. marts 
Orla oplyste der efter generalforsamlingen er indkommet kr. 12.400 i 
kontingent. Vi har p.t. en kassebeholdning på kr. 31.075. 

5. Siden sidst 
Generalforsamling 2019. 
Der var 59 deltagere. Arrangementet forløb i god ro og orden. Vedtægten og 
referatet fra mødet ligger til underskrift hos dirigenten.  
Klubbens tilmeldingsblanket blev diskuteret. Det skal i tilmeldingsblanketten 
fremgå om der ønskes medlemskab i Aalborg eller København. 
Tilmeldingsblanketten skal vedlægges det fratrædelsesbrev som AAU sender til 
fratrådte medarbejdere når der er dannet en klub i København. 

6. Kommende arrangementer forår 2019 - plus måske lidt flere 
- 15. marts, ”Samvær og Sang” med Keld Trudslev. Lars Pilegaard har lovet at 
være konferencier. Keld, Lars og Orla har haft møde om arrangementet. Keld 
tager sit eget klaver med. Else fra NOVI-kantinen leverer mad m.m. + vinglas 
og service. Arrangementet starter kl. 19, men bestyrelsen mødes kl. 17.30 for at 
sørge for borddækning m.v. Kirsten M. sørger vor indkøb af blomster og 
servietter og Orla sørger for drikkevarerne.   
 
- April måned: Foredrag ved innovationsdirektør Dorte Stigaard. Den først 
planlagte dato er blevet aflyst/udsat. Orla kontakter Dorte for en ny dato i april 
(evt. ugen efter påske). 
 
- Maj måned: Aalborg Kloster og Klosterkirken. Klosteret forlanger kr. 100 pr. 
deltager for en forstanderrundvisning. Derudover kan kaffe og kage købes i 
Cafeen (Folkekirkens Hus) for kr. 40. Kirsten M. og Merete vil undersøge 
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eventuelle billigere muligheder for en rundvisning.  
Alternative muligheder blev diskuteret: 
- Lindholm Høje (Orla kontakter Hanne) 
- Urtehaven i Nr. Sundby (Knud Erik undersøger nærmere) 
- Løvvangen i Nr. Sundby (Orla kontakter Hanne) 
- Vester Fjordpark vandring, Skurbyen (Merete har en kontakt).  
Mulighederne for kaffe og kage til arrangementerne kan være Cafeen 
(Folkekirkens Hus) eller ved Street Food.  

             - Juni måned: Sommerudflugt, Silkeborg (Asger Jorn m.m.) eller Aros eller ?? 
Nye forslag: Christiansfeld (Brødremenigheden), Koldinghus, Trapholt 
Museum, Ebeltoft (Fregatten Jylland), Papirmuseet i Silkeborg og naturen 
omkring Ry. 
Tom vil kontakte turistbureauet. 
Orla vil sende listen med tidligere aktiviteter til Merete og Kirsten M. 

             - September måned: Cloud City, Harbour Gate (Spritfabrikken) eller ?? 

             - Oktober måned: Institut for Bygningsteknik eller ?? 

             - November måned: Regan Vest eller ??? 

             - December måned: Julefrokosten er d. 4. december i Campus Aalborg City 

7. Seniorklubbens hjemmeside, status ved Kirsten/Paul 
Der bliver ikke arbejdet videre med hjemmesiden før april måned.  

8. Nyt om Sangbogen  
Vi har ikke fået svar fra Spar Nord Fonden på vores ansøgning. Sangbogen 
bliver i A5 størrelsen. Orla er ved at undersøge priserne for materialerne. 

9. Næste møde. 
Næste møde bliver mandag d. 8. april kl. 13.00.  

10. Eventuelt. 
Intet. 

 

 

 


